
FEDERACIÓN COLOMBIANA DE FÚTBOL 
DIVISIÓN AFICIONADA DEL FÚTBOL COLOMBIANO 

“DIFUTBOL” 
 

CAMPEONATO NACIONAL PRE JUVENIL INTERCLUBES. 

RESOLUCION NO 022 
Mayo 15 de 2019 

 

El Comité Disciplinario de Campeonatos de Difutbol, debidamente facultado por el           
Acuerdo No.025 de 2012 por medio del cual se adopta el Código Disciplinario Único de la                
Federación Colombiana de Fútbol y la Resolución 021 -18 Reglamento de Campeonatos            
Nacionales Interclubes 2019, procede a tomar medidas disciplinarias con base en los            
siguientes:  
 
                                                             ​H EC H O S: 
La Comisión de Disciplina avoco conocimiento de las siguientes novedades disciplinarias 

1º Informe arbitral partido ​ILUSION NARANJA VS REAL SAN JORGE  
2º. Informe arbitral partido ​ATLETICO IBAGUE VS DEPOR NEIVA 
3º. Informe arbitral partido ​CHAMPIONS VS ATLETICO ESPINAL 
4º. Informe arbitral partido ​DISTRITO ELITE VS RAZA TOLIMENSE 
5º. Informe arbitral partido ​CEAR FC VE EL MINUTO 
6º. Informe arbitral partido ​ALIANZA FC VS LA CANTERA FC 
7º. Recurso de Reposición del club ​INDEPENDIENTE SAN JACINTO 
8º. Recurso de Reposición del club ​ASOCIACION FUTBOL CLASE 
9º. Denuncia del club ​PALMA AZUL 
10 comunicación del club ​FIRE SOCCER  
11 comunicación del club ​ROSARIO CASTRO FC 
12.Recurso de Reposición del club ​RIVER PLATE DE SANTANDER  
13. Informe arbitral partido ​ALIANZA FC VS LA CANTERA FC 
14. Que jugada fecha once  de los grupos 8,13 ,18,29, 5,19, 20,21,22, 39, la doce  de los grupos 
2,4,6, la novena  de los grupos 16- 34-37 la octava   de los grupos 12-14-15-24-25-31-32-33- 38 , la 
primera del grupo 3.  fueron expulsados los jugadores que relacionamos a continuación: 
 
Que esta comisión reviso cada uno de los casos y  

R E S U E L V E: 

ARTICULO PRIMERO​:  Informe arbitral partido ILUSION NARANJA VS REAL SAN JORGE 
DECISION DISCIPLINARIA: CLUB ILUSION NARANJA DE MONTERIA, ​pérdida del partido contra el            
club REAL SAN JORGE y EXPULSION DEL CAMPEONATO, por grave infracción de los artículos 83,               
literal A, del Código Disciplinario  y 83 numeral 4 del Reglamento del Campeonato  

CONDUCTA: EL CLUB ILUSION NARANJA DE MONTERIA​, suplanto a los jugadores ACUÑA DIAZ             
GERARDO ANDRES, COMET # 2934340, y ESCUDERO ZAPATA BRAYAN DAVID, Comet # 3651450             
por los jóvenes PACHECO HERNANDEZ MANUEL Y ALEGRE PATERNINA YEISON- 

DIFUTBOL NO TOLERA la mala fe de los participantes en sus torneos  

                                        ​“DIGAMOS SI AL JUEGO LIMPIO​” 

ARTICULO SEGUNDO​:  . Informe arbitral partido ​ATLETICO IBAGUE VS DEPOR NEIVA 
DECISION DISCIPLINARIA CLUB DEPORNEIVA​, perdida del partido contra ​CLUB ATLETICO IBAGUE​,           
por infracción de los artículos 83, literal L, del Código Disciplinario y 36 del Reglamento General. 

CONDUCTA: el CLUB DEPORNEIVA​, no se presento a la cancha a la hora programada oficialmente. 
Se amonesta y advierte al club DEPORNEIVA, en caso de reincidir en eta infracción serán               
expulsados del Campeonato  
 
ARTICULO TERCERO​: Informe arbitral partido ​CHAMPIONS VS ATLETICO ESPINAL 
DECISION DISCIPLINARIA CLUB ATELTEICO ESPINAL, EXPULSADO DEL CAMPEONATO, por grave  
infracción de los artículos 83, literal A, del Código Disciplinario y 83 numeral 4 del Reglamento del                 
Campeonato  

CONDUCTA EL CLUB ATLETICO ESPINAL, suplanto al jugador DIEGO ARLEX ORTIZ PERALTA,             
Comet #  4819897, por otro jugador que no correspondía al jugador del Canet 
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DIFUTBOL NO TOLERA​ la mala fe de los participantes en sus torneos  

                                        ​“DIGAMOS SI AL JUEGO LIMPIO​” 

ARTICULO CUARTO​:  Informe arbitral partido ​DISTRITO ELITE VS RAZA TOLIMENSE 
DECISION DISCIPLINARIA CLUB DISTRITO ELITE , llamado de atención por infracción del articulo 10              
literal C, del Reglamento General de Campeonato 

CONDUCTA.​ El club LOCAL no dispuso de camerinos para los árbitros, ni para el equipo visitante. 

ARTICULO QUINTO​:  Informe arbitral partido ​CEAR FC VE EL MINUTO 

DECISION DISCIPLINARIA. CLUB CEAR. FC ​, llamado de atención por infracción del articulo 10              
literal C, del Reglamento General de Campeonato 

CONDUCTA.​ El club LOCAL no dispuso de camerinos para los árbitros, ni para el equipo visitante 

ARTICULO SEXTO​: Informe arbitral partido ​ALIANZA FC VS LA CANTERA FC 
DECISION DISCIPLINARIA​, llamado de atención y amonestación pública los clubes ​ALIANZA FC Y LA              
CANTERA FC​ por infracción del articulo 84 numeral 4 del Código Disciplinario.  
CONDUCTA​: pésimo comportamiento de los seguidores de los dos (2) equipos. 
Se solicita a los dirigentes de los dos equipos, leer detenidamente el articulo 93, del Reglamento 
general del Campeonato y tomar los correctivos necesarios. 
 

ARTICULO SEPTIMO​:  Recurso de Reposición del club ​INDEPENDIENTE SAN JACINTO 
DECISION DISCIPLINARIA​:  Se confirma la sanción impuesta al jugador ​CARVAJAL GARCIA KEVIN 
JAVIER​ Comet # 3682645, el informe del árbitro reporta tres infracciones: 
Codazo a un contrario, graves ofensas al árbitro central y finalmente intento de agresión al               
asistente arbitral. 
El informe del arbitro de partido “goza de presunción de veracidad” art. 159 Código Disciplinario y                
es fundamento legal para adoptar decisiones disciplinarias. 
 

ARTICULO OCTAVO​: Recurso de Reposición del club ​ASOCIACION FUTBOL CLASE 
DECISION DISCIPLINARIA​: Revisado el informe del arbitro del partido y la posterior aclaración del              
mismo. El Comité revoca la sanción impuesta al jugador ​GALLEGO MENESES NICOLAS MATEO             
Comet # 4903166, en consecuencia, se le habilita para actuar a partir del próximo partido. 

ARTICULO NOVENO​:  Denuncia del club ​PALMA AZUL 
DECISION DISCIPLINARIA. La situación disciplinaria denunciada, no ocasiona la perdida de puntos             
para el club al que pertenece el presunto infractor. El informe del Arbitro de partido no reporta la                  
novedad, para próximas denuncias, les solicitamos tener en cuenta los requisitos exigidos para ello              
en el artículo 83 del Código Disciplinario. 
 
ARTICULO DIEZ​:  comunicación del club ​FIRE SOCCER  
DECISION DISCIPLINARIA, ​Se corre traslado del documento a la Comisión Arbitral Nacional, para lo              
de su competencia. 
 
ARTICULO ONCE​:  comunicación del club ​ROSARIO CASTRO FC 
DECISION DISCIPLINARIA ​El informe rendido por el arbitro de partido, no reporta el incidente              
informado por la señora Representante Legal del ​CLUB ROSARIO CASTRO​, solamente reporta las             
agresiones de los dos jugadores expulsados uno de cada equipo.  
 
ARTICULO DOCE​:  Recurso de Reposición del club ​RIVER PLATE DE SANTANDER  
DECISION DISCIPLINARIA.  ​Se confirma el articulo segundo de la Resolución # 019 de mayo 8 de 
2019 por la cual se expulsa del Campeonato al club ​RIVER PLATE DE BUCARAMANGA​, por 
violación de los artículos 83, literal a, del Código Disciplinario y numeral 4 del Reglamento General 
de Campeonato. 
El informe inicial rendido por el grupo arbitral encargado de la dirección del partido, así como la 
ampliación del mismo, suscrito por los colegiados, son claros y precisos en describir las 
condiciones de tiempo,  modo y lugar en que sucedieron las infracciones aquí sancionadas, 
advirtiendo que los informes mencionados  goza de “ presunción de veracidad”  (art. 159 C.D.) y en 
tal condición, son el fundamento  legal para adoptar decisiones disciplinarias. 
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ARTICULO TRECE​: . Informe arbitral partido ​ALIANZA FC VS LA CANTERA FC 
DECISION DISCIPLINARIA CLUB ALIANZA CALI​, perdida del partido contra ​CLUB ORSOMARSO por            
infracción de los artículos 83, literal b, del Código Disciplinario y 36 del Reglamento General. 

CONDUCTA: el CLUB ALIANZA CALI​, no se presentó a la cancha a la hora programada por ustedes                 
oficialmente. 
Se amonesta y advierte al club ALIANZA CALI en caso de reincidir en eta infracción serán                
expulsados del Campeonato  
 

ARTICULO CATORCE: Las tarjetas amarillas deben revisarlas en página. Recuerden que el            
artículo 58, ITEM 4 del Código Disciplinario de la Federación Colombiana de Futbol             
estipula, que la Acumulación de Tres (3) tarjetas da un partido de suspensión automático.              
- 
 
ARTICULO QUINCE: sancionar con los siguientes partidos, a los jugadores que relacionamos a             
continuación jugada la ONCE de grupos 8,13 ,18,29, 5,19, 20,21,22, 39, la doce 2,4,6, y la novena                 
de los grupos 11, 16: 30; 34; 37 la octava de 12-14-15-24-25-31-32-33; la primera del grupo 3,                 
jugada los días 11  y 12 de mayo de 2019. 

 
GRUPO.1 
287797
8 

E.D.P IND. MEDELLIN DIEZ VERGARA, SEBASTIAN 
Entrenador  
Conducta inadecuada 

3 partidos 

286156
2 

TALENTOS ENVIGADO 
M.P. 

GOMEZ URIBE, ANDRES CAMILO 
Cuerpo técnico 
Conducta inadecuada 

2 partidos 

352502
9 

TALENTOS ENVIGADO 
M.P. 

PIÑO BLANDON, YOBANI 
Conducta antideportiva 

1 partido  

GRUPO-3 
3558789 BAHIA CARIBE LOPEZ BLANDON, RUTHBER 

Cuerpo técnico 
2 partidos 

 
GRUPO-4 
2912626 ATLETICO QUINDIO F.C ALVAREZ ARIAS, ADRIAN FERNANDO 

Conducta antideportiva 
1 partidos  

2888923 FOOTBALL CENTER RUCO RIASCOS, JAIDER ALEXIS 
Conducta antideportiva 

1 partido  

2921250 FOOTBALL CENTER QUINTERO CIFUENTES, ANDRES FELIPE 
Conducta violenta 

1 MES + 3 partidos  

GRUPO-5 
4560934 F.C FILANDIA HURTADO GARIZADO, BRAYAN FABIAN 

Conducta antideportiva 
1 partido  

2866235 ALIANZA F.C GUZMAN CASTAÑEDA, JUAN JOSE 
Conducta violenta 

2 partidos 

1807310 ALIANZA F.C MOSQUERA HERRERA, JUAN DAVID 
Conducta violenta 

2 partidos 

2886242 LA CANTERA F. SANMIGUEL LOPEZ, JOHAN SEBASTIAN 
Conducta violenta 

2 partidos 

GRUPO-6 
2569312 CD SAN SEBASTIAN 

MARIQUITA 
OSORIO SUAREZ, OMAR YESID 
ENTRENADOR 
Conducta inadecuada 

2 partidos 

2847745 COMFAMILIAR RIS. CALVO GARCIA, JUAN ESTEBAN 
Conducta antideportiva 

1 partido  

GRUPO-7 
349604
3 

CYCLONES CALI MONTERO YATACUE, DANIEL 
Conducta antideportiva 

 1 partido  

 
GRUP0-9 
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368548
4 

ASTON VILLA RUEDA PENAGOS, JUAN ESTEBAN 
Infringir reiteradamente las reglas de 
juego 

1 partido 

GRUPO-10 
4795717 CLUB D. COLDEPORTES SINISTERRA CASTILLO, JEISON 

Juego brusco grave 
1 partido  

3384727 BOCA JUNIORS NARIÑO LOPEZ TELLO, ANDRES FELIPE 
Conducta violenta 

3 partidos  

3641602 BOCA JUNIORS NARIÑO AGUIRRE ASCUNTAR, SANTIAGO NICOLAS 
Conducta antideportiva 

1 partido  

4865740 BOCA JUNIORS NARIÑO PUERTOCARREÑO, MIGUEL ANDRES 
Conducta antideportiva 

1 partido  

GRUPO -11 
378979
7 

CA ALIANZA LLANOS ROMERO MARTINEZ, DUVAN SNEYTHER 
Conducta antideportiva 

1 partido  

497496
4 

CA ALIANZA LLANOS ARIAS BARRIOS, ADRIAN DE JESUS 
Conducta violenta 

2 partidos 

179625
9 

C.D. UTRAHUILCA - 
FUTBOL 

REYES VARGAS, JHON ALEXANDER 
Conducta antideportiva 

1 partido  

292463
9 

PANTERAS 
CUNDINAMARCA 

CRUZ CIFUENTES, JERAL NICOLAY 
Juego brusco grave 

1 partido  

 

GRUPO-13 
3702725 PATRIOTAS DIV 

INFERIORES 
VASQUEZ VILLEGAS, YULIAN FERNANDO 
Juego brusco grave 

1 partido  

3618899 CLUB V Y V MI NUEVO 
TOLIMA 

CRUZ RAMIREZ, MANUEL ANDRES 
Conducta antideportiva 

1 partido  

3646010 DEPORLLANO F.C MARTIN CORTES, JOSE FERNANDO 
Conducta violenta 

3 partidos  

3607835 FORTALEZA CAPITALINA GALINDO QUEVEDO, WILSON ANDRES 
Conducta antideportiva 

1 partido 

2504831 DEPORLLANO F.C VELEZ PENAGOS, JAVIER ANDRES 
Entrenador 
Conducta inadecuada 

3 partidos  

GRUPO-14 
3740318 FUNDEPMADRID F. C. ROMERO HIGUERA, MICHAEL ANDRES 

Lenguaje ofensivo y grosero 
3 partidos  

GRUPO-15 
3752918 TIGRES FUTBOL CLUB S.A. BLANCO GARZON, ANDROWS FERNANDO 

Conducta antideportiva 
1 partido  

3536652 ATLETICO BELGRANO FC ZALAZAR GOMEZ, DAVID FELIP 
Retardar reanudación del juego 

1 partido  

3533713 C.D. AGUILAS BACATA PACHECO SUAREZ, NICOLAS 
Conducta antideportiva 

1 partido  

GRUPO-16 
3376293 ALSET BOLTON "B" MANJARRES PRADA, CARLOS FELIPE 

Conducta antideportiva 
1 partido  

3530431 ALSET BOLTON "B" RODRIGUEZ MORALES, JULIAN ESTEBAN 
Conducta violenta 

3 partidos  

2845984 FUNDEFA DRAGON 
FORCE BOGOTA 

SAENZ NIÑO, JHON ALEXANDER 
Conducta antideportiva 

1 partido  

3667749 SANTA FE  "B" CHOLES IGUARAN, JOSE DAVID 
Retardar reanudación del juego 

1 partido  

GRUPO-17 
2924793 ALIANZA GIRARDOT CORTES BARCO, JHON DAVID 

Conducta antideportiva 
1 partido  

3769040 RAZA TOLIMENSE 
ESPINAL 

ARIZA AGUIRRE, MAICOL SANTIAGO 
Conducta antideportiva 

1 partido 

4608166 DISTRITO ELITE CONTRERAS MENESES, ANDRES CAMILO 
Conducta antideportiva 

1 partido  
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4862609 CHACARITA JUNIORS CARDOZO MORALES, JEILER JULIAN 

Conducta antideportiva 
1 partido  

4608166 DISTRITO ELITE CONTRERAS MENESES, ANDRES CAMILO 
Conducta antideportiva 

1 partido 

3769040 RAZA TOLIMENSE 
ESPINAL 

ARIZA AGUIRRE, MAICOL SANTIAGO 
Conducta antideportiva 

1 partido 

 
GRUPO- 18 
2778845 NACIONAL DE 

ELECTRTICOS 
LUENGAS JOYA JUAN SEBASTIAN 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 
 
GRUPO-19 
352908
0 

BOGOTA F.C. (DIV 
INFERIORES) 

ROBLEDO ARANGO, HERNAN ALONSO 
ENTRRENADOR 
Conducta inadecuada 

3 partidos 

285036
9 

BOGOTA F.C. (DIV 
INFERIORES) 

SANCHEZ VALDES, BRAYAN ALFREDO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

250815
6 

CLUB SPORT BOYS 
ACACIAS 

ARCILA ESPITIA, CARLOS ALBERTO 
Cuerpo técnico 
Conducta inadecuada 

2 partidos  

283168
1 

ALIANZA FC ALVAREZ RODRIGUEZ, JUAN DIEGO 
Conducta antideportiva 

1 partido 

467736
6 

NEWELLS OLD BOYS GUTIERREZ NARANJO, JUAN SEBASTIAN 
Conducta antideportiva 

1 partido  

383191
3 

NEWELLS OLD BOYS SALAZAR DOMINGUEZ, JOSE DANIEL 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 
GRUPO-20 
3755180 CLUB HERGUT F.C. FAJARDO ESPEJO, CARLOS DANIEL 

Conducta violenta 
3 partidos  

 

GRUPO-21 
2830935 ATLETICO BELGRANO FC 

"B" 
GUERRERO VARGAS, BRAYAN 
ALEJANDRO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

2866254 SU COSTA FC B CASTELLANOS ALFONSO, DAVID 
SANTIAGO 
Conducta violenta 

3 partidos reinc-/ 
 

GRUPO-22 
2909306 LYON GARCIA GOYENECHE, JOHAN SMITH 

Lenguaje ofensivo y grosero 
3 partidos  

2899193 VERONA FC CHAVEZ PEREZ, NICOLAS FELIPE 
Desaprobar con palabras o acciones 

2 partidos reinc 

GRUPO-23 
3482766 CLUB ATLETICO ESPINAL LONDOÑO QUINTANA, BRYAN JERLAIN 

Malograr oportunidad manifesta de gol 
1 partido  

GRUPO-24 
4880476 NUEVA GENERACION SARMIENTO HERNANDEZ, SEBASTIAN 

ALEJANDRO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

GRUPO-25 
3545990 TALENTO SANTO TOMAS GONZALES PIZARRO, JAIR ARMANDO 

Conducta violenta 
2 partidos  

GRUPO-28 
2928161 ATLETICO CERVANTES GRANOBLES BERMUDEZ, ANDRES FELIPE 

Conducta antideportiva 
1 partido  

GRUPO-30 
4891728 CLUB DEP. CALAMARY LASCARRO RAMOS, WALTER JOSE 

Conducta violenta 
2 partidos  
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3859416 NUEVA ESTRELLA JIMENEZ SOTO, GABRIEL EDUARDO 

Conducta antideportiva 
1 partido  

3674433 C. D. IND. SAN JACINTO 
FC 

RODRIGUEZ REYES, ANTONIO JOSE 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 

GRUPO-32 
3570529 JUVENTUD COPEYANA GALINDO OSPINO, DEIBER YESID 

Conducta antideportiva 
1 partido  

 448724
7 

REAL SAN MARTIN RORIGUEZ N. JOSE C 
agresión 

4 partidos  

 337356
5 

ROSARIO CASTRO  OVALLE P ARTURO JOSE 
Conducta violenta 

2 partidos 

GRUPO-34 
3795922 COOBAMAG JIMENEZ BENITES, REINER DE JESUS 

Conducta antideportiva 
1 partido 

2508127 FUNDACION HEALTHY 
PEOPLE QUILMES 

LOPEZ LOPEZ, MAURICIO ADOLFO 
Conducta violenta 

3 partidos 

4899993 UNION CIENAGA CONTRERA DE HAZ, BRAYAN MIGUEL 
Conducta violenta 

2 partidos 

2508518 FDC FUTBOL CLUB CUCUNUBA ERICK 
Ofensas arbitro 

3 partidos  

GRUPO-35 
4889554 SPORTING BOLAÑO PACHECO, DUVAN ANDRES 

Conducta antideportiva 
1 partido 

3574113 SPORTING PINTO ACOSTA, ONAN DANIEL 
ENTRENADOR 
Conducta inadecuada 

4 partidos 

GRUPO-37 
4903323 CLUB DEPORTIVO RIVER 

PLATE 
ARNACHE HERRERA, JAIR ANDRES 
ENTRENADOR 
Conducta inadecuada 

2 partidos  

GRUPO-38 
385350
9 

REAL CARACOLI RUEDA TOLOZA, SANTIAGO JOSE 
Conducta violenta 

3 partidos  

GRUPO-39 
2054768 CUCUTA DVO FC SA CONTRERAS GUATAQUI, WILLIAM 

ALONSO 
Juego brusco grave 

1 partido 

3566187 AMIGOS DE LA PECOSA GONZALEZ MOJICA, JAVIER ORLANDO 
Conducta violenta 

3 partidos 

 

ARTICULO QUINCE:  la presente resolución se fijará por edicto en Cartelera de Difutbol 
por el termino de tres (3) días.  

Comuníquese, publíquese y cúmplase. Dada en Bogotá a los quince (15) días de mes de mayo   de 
2019. 

  

                                                        COMISION DE DISCIPLINA  

 

 

FDO ORIGINAL  

GABRIEL ANTONIO HERRERA                                  DARIO RAMIREZ SERNA  

 

 


